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第一篇：工作总结 赵灵美 2
2024至2024学年上学期《品德与社会》
教学工作总结
六年级（28）、（30）：赵灵美
《品德与社会》课程旨在促进学生良好品德形成和社会性发展，为学生认识社会、参与社会、适应社会，成为具有爱心、责任心、良好的行为习惯和个性品质的社会主义合格公民奠定基础。本人自9月份以来担任六年级（28）、（30）班的品德与社会教学工作，紧张又愉快的六年级上学年即将过去，我为我的学生感到骄傲，在这一学期里，学生在愉快的环境中学习，丰富了自己的文化知识和基本技能。在这一学年中，在教育教学任务中，本人尽职尽责。按照课程标准要求制定并实施教育教学工作计划。做到开学有计划，学期末有总结，质量分析，现对一学年来的教学工作做如下总结：
1、反复钻研教材
品德与社会反映现实生活中的问题，要求学生贴近现实，从现实生活中的事情着手，结合课本上的的知识，运用到实际生活中，所以在拿到课本后，我先浏览了一遍课本，大致理解课本的内容，然后再分章节、分课时的熟悉课本，结合实际，分别从网上、实际生活中、周边具体事物收集相关资料，争取把课本上的每个知识点都掌握，以便解决学生遇到的问题。
2、培养学生的自主学习习惯
学生良好的行为习惯不是一节思品课就能解决的问题，为配合好品社的教学，我制定了一定的强化规范训练，制定每周每月的规范目标，使课堂上的热情延伸到课外。经常不断地进行课后导行、巩固，才能使学生把热情倾注到所接受教育的内容上，逐步养成良好的行为习惯。培养他们学会自己学习课本，把不懂的地方勾画出来，向同学提出来一起讨论解决，同学解决不了的用笔记本记下来，放在课堂上老师和同学一起解决。课后自己对本节课的学习作一个分析，我学到了什么，还有哪方面不太懂，用纸条简单的写写来，以及自己做了什么改进措施。
3、灵活多样的课堂教学
在教学过程中，我比较注重学生的整体学习氛围，让每个学生都活动 起来，都积极参与，都来做学习的小主人，甚至都可以来当小老师，我和学生在教学过程中，经常进行角色互换，这样一来就大大地提高了他们的学习热情，激发了他们的求知欲望，我看到他们急不可耐地想说出自己的想法，从而忘记了胆怯和羞涩，忘记了贪玩和溜号，忘记了老师和学生，我们就象一个游戏小团体，在快乐中学习知识，在轻松中悟出做人道理。这种教学方法树立了学生的自信心，使他们勇于表现自我，其中生活场景表演方式更使孩子们学会了生活自理，锻炼了独立生活能力。只是刚开始的时候大多数同学都不愿意变现自己，这使得课堂的开始非常重要。我要用很多鼓励的话语和振奋人心的例子采能把他们带入那种氛围。在创设交往环境的同时更学会建立人际关系的技巧，从而培养了学生团队合作的精神。
4、用耐心和爱心去鼓励后进生
一部分学习困难的孩子，都非常害怕老师，也很自卑，觉得自己只要出错老师就会骂自己，无论自己怎么学都是不好的，赶不上别人。在这个学期里，我主动关心和帮助学习有困难的学生，在心里上给予他们安慰，在学习上给予他们帮助，陪着他们花更多的时间来赶上其他同学，通过我在课后耐心的指导与交流，他们的学业成绩有所提高，学习习惯也越来越好，变得越来越有自信。
5、课后自我反思和评价
每一次教学活动的结束都是我反思的开始，我下课以后都要问自己：我的活动策略有没有纰漏，还有哪些地方需要改进和补充，我应该怎样进行活动延伸和课外辅导？我这节课上得有没有备课时的理想，是我要的那个效果吗？如果没有达到，那我赶紧要分析，是哪个环节除了问题。作为一名教师我做没做到镇定自如、充满自信、精神饱满、面带微笑、仪态大方、声音响亮、带有童趣的去和孩子们交流？对于他们在活动中所表现出来的优秀一面我由衷的赞赏了吗？对于他们的不足我及时的引导了吗？这些都是我课下需要反思的，有的时候我会想学生咨询，这节课你们给老师一个评价，说出老师的优点和不足，希望老师如何改进，或者叫他们写纸条给我，这样不断的来改进自己的教学工作。
现代化的教学手段充斥着课堂，犹如一场高科技产品展示会，图文并茂，热闹非凡，一堂好课不是看它的热闹程度，不是自始至终要高潮和精彩，一堂好课在于学生从中学到了什么?留给学生什么样的思考、启示、体验和回味?综上所述，只有把新课程的理念恰当有效地转化为具体生动的课堂教学实践，用科学发展的观念去关注、培养和评价学生的学习活动，在创新和提高中不断丰富自己的育人艺术和经验，我们的品德课程改革就能保证德育培养目标的实现。
第二篇：赵灵美,观摩课品德心得体会
《品德与社会》教学竞赛观摩心得体会
鲁古完小
赵灵美
2024年10月29号，我们在曲靖有幸参加了《云南省小学品德与生活优质课评比活动》的观摩。通过这次听课，我受益匪浅，甚至觉得这样的感觉无法用言语来形容了。
新课改的教学理念已不断渗透到教师的教学中，教师已从单纯的知识传授转变为强调知识、技能，过程和方法，情感、态度和价值观的培养。教学是一个信息和情感的交流、沟通。它是师生积极互动，共同发展的过程，学生是学习的主体，他们拥有自己独立的个性，教师要根据学生的个性差异，因材施教，创设积极主动、开放和谐的课堂环境。
上课不只是上课，更是一个教师综合能力的展现，说一口流利的普通话可以增强课堂感染力，为自己的课堂增添色彩。看着台上充满激情的教师，兴趣盎然的学生，和谐愉快的教学环境和高超的教学设计，我的内心十分震撼，看着他们成功的表演，我很难想象他们成功背后到底付出了多少努力和艰辛，就连最简单的微笑，手势，他们或许也花了很多时间。他们创设了多样化的教学理念，教学内容回归生活，结合实际，能激发学生的学习兴趣。课堂上大多以小组讨论、合作为主，突出学生的主体地位。教师引导学生进行发言和展示，培养了学生的独立性，这不禁让我和自己的课堂对比，我发现问题比较多，特别突出的是以下两个方面:
首先是教学设计欠佳，对教材的钻研程度不够，我始终觉得教学设计思路混乱，和课本上的内容不统一，却又无法安排。所以每次上课都是混乱的，很多地方都无从下手。
其次是课堂上对学生的引导不够，真的有种书到用时方恨少的感觉，心理想的却无法用语言表达出来，一个班60人，我甚至很难发现有不专心听讲的学生。还有普通话也马马虎虎，对学生没有感染力和吸引力。
针对这些情况，我想应该可以从这几个方面入手：
1、基于问题，创设情境。让学生在积极主动参与过程中领悟要意，培养学生的学习兴趣和探究能力里。
2、备课的创新和严谨，备课一定要细致，思路清晰，多上网查资料，多看、多思、多想，还要把自己教学设计得有创新。
3、时刻反思，我要时时刻刻反思，什么样的教学是有效的？我的教学是有效的吗？哪些教师上得比较好？我要多去找他们请教和学习，也可以和学生讨论，让他们对自己提出意见。我要不断鞭策自己前进，现在不如别人，不代表以后不如别人，我相信通过自己的努力一定能像别人一样优秀，只有不断坚持乐观向上的态度，在教学中不断反思总结，才会有不断的喜悦和追求。
这次观摩，我更加明白了教师是“用教材”而不是“教教材”，新课程使学生的心扉慢慢向你敞开，把你当作自己的朋友。有些话和问题愿意和你说，愿意听听你的意见，主动寻求你的帮助。学生感悟到的事物还应上升到表达出来，说给别人听。这对品德对能力的形成是一个提升。同学眼中的世界是丰富多彩的，他们的心也在这多彩的生活中敞开来，教师才更能走进他们的世界，去更好地引导他们。我们在关注学生成绩的同时，更要关注他们的综合素质和今后发展潜力的挖掘，我们要让学生在实际生活的教育活动中引发内心而非表面的道德情感，重视培养学生在课堂中的感受、体验、领悟，让他们在学习中不断形成自己的判断价值，不断成长。
2024年11月6日
第三篇：解决问题教案设计 赵瑞灵
解 决 问 题
教学内容：
教材37~38页例1及练习十第1~3题。教学目标：
1.使学生会用方程解答“已知一个数的几分之几是多少，求这个数”的实际问题，提高列方程解决问题的自觉性和积极性。2.通过对比，发现“求一个数的几分之几是多少”，和“已知一个数的几分之几是多少，求这个数”的实际问题间的内在联系，激发学生的学习兴趣。
3.让学生能对生活中的有关信息予以选择、加工，进而解决现实生活中的一些简单问题，培养其分析、判断、综合的能力。
教学重难点:
根据分数乘法的意义，找到等量关系，正确列出方程。教学准备：
多媒体课件。教学过程：
一、谈话激趣，复习铺垫 1.师生交流。
师：同学们，你们知道在我们体内含量最多的物质是什么吗？ 生：水。
师：对，所有有生命的舞体都离不开水，水对我们人体是至关重要的。你们知道人体内所含水分的质量约占体重的几分之几吗？
（生答案不一）
师：让李医生来告诉我们吧。（课件出示）2.复习旧知。
a.根据“成人体内的水分约占体重的2/3”列出一个数量关系式。b.根据“儿童体内的水分约占体重的4/5”列出一个数量关系式。c.计算学生自己体内水分的质量。
师：你们想知道自己体内水分的质量吗？ 生：想。
师: 我们还需要知道一个什么条件？
生：要求体内水分的质量，我们还需知道自己的体重。师：你们知道自己的体重大约是多少千克吗？ 生：知道。
师：请算一算自己体内水分的质量吧！学生独立完成，集体订正。3.揭示课题。
师：你们算出了自己体内水分的含量，小明知道后，也跑来了，请认真听他给我们带来了什么问题?（课件出示）师：小明提出了什么问题？ 生：小明的体重是多少千克？ 师根据学生的回答板书课题及问题。二． 引导探究，解决问题。1.教学例题1第一问。
师：要求小明的体重，需要用到哪些条件，如何画线段图，数量间的关系又是怎样的，请同桌的同学互相讨论，讨论好后举手示意老师，现在开始。
（1）课件出示问题。
（2）学生讨论选出解决问题所需的条件，尝试画线段图。（3）学生汇报。
a.解决问题所需的条件。（师根据学生回答课件出示）b.学生独立寻找解题方法。c.学生汇报。
生1：线段图的方法（师边听学生的回答边完善线段图）。生2：:数量关系式的方法（小明的体重×4/5=体内水分的质量）。师：这两个同学的解题方法都非常好，在这个数量关系式中，哪个量是已知的？要求哪一个量? 生：小明体内的水分质量是已知的，要求小明的体重。
师：怎样求这个问题呢?请同学们先独立想一想，在和同桌交流一下，最后用自己喜欢的方法解答。（4）集体订正。
师：谁想和大家分享你的解题方法？
生1：因为体重×4/5=28千克，所以设体重有ⅹ千克，列方程4/5ⅹ=28。
生2:  因为体重×4/5=28千克，所以用28÷4/5 生3：······
2.对比小结: 复习题与例题1的异同。
师：我们把此题和前面的复习题对比一下，看他们两者有什么相同和不同的地方。
生1：两题的数量关系式一样，都是小明的体重×4/5=小明体内水分的质量。
生2：两题的问题不一样，复习题知道小明的体重，求体内水分的质量，此题是知道小明体内水分的质量，求小明的体重。生3：······ 生4：······
师：同学们说的非常准确，这两题用的的数量关系式是一样的，只不过是已知数和未知数交换了位置从而导致解法的不同。当我们用方程解答本节课所遇到的问题时，就与复习题思路统一，便于理解。对于更复杂的问题，用方程解更加简便。3.教学例题1第二问。
（1）自主探究，选择条件，分析题意。
师：求爸爸的体重需哪些条件？（学生独立找出所需条件，师根据学生的回答出示题目。）（2）引导画线段图。
师：在“我的体重是爸爸的7/15这句话中”，是把哪一个量看做了单位一？
生：把爸爸的体重看做单位一。
师：我们用这条线段来表示爸爸的体重，（课件出示），怎样表示小明的体重呢?请同学们先想一想，想好后再向同桌说一说。
生1：把表示爸爸体重的线段平均分成15份，其中的7份相当于小明的体重。
生2：应该在这7份上方标明是小明的体重。生3：我认为应该再画一条线段表示小明的体重。······
师：为什么要另画一条线段表示小明的体重呢？而上一题只画了一条线段呢？
生：因为爸爸的体重和小明的体重是相对独立的两个量，一般要画两条线段表示。
师根据学生的回答完善线段图。
（3）列出等量关系式，用方程解答此题。师 ：观察线段图，你能列出数量关系式吗？
老师随学生的回答板书：爸爸的体重×7/15=小明的体重 学生独立解答，一人板演。（4）集体订正。
（5）学生畅谈自己对算数法和方程解法的看法和理解。
三、联系实际，巩固提高。
1.基础练习：教材第38页“做一做”，练习十的第1题。2.独立练习：练习十的第3题。3.提高练习：练习十的第2题。
四、全课总结，畅谈收获。
师:同学们今天的思维非常活跃，谁能来说一说我们今天学习了什么？你有什么收获？
生1：我知道画线段图时，包涵关系的两个量通常用一条线段表示，并列关系的两个量通常画两条线段表示。
生2：我知道已知一个数的几分之几是多少求这个数，可以用方程解答。······
五、板书设计：
解 决 问 题
小明的体重是多少？
爸爸的体重是多少？
小明的体重×4/5=小明体内水分的质量
爸爸的体重×7/15=小明的体重 解：设小明的体重是x千克。
解：设爸爸的体重是x千克。
X × 4/5 = 28
x × 7/15 = 35
X  = 28 ÷ 4/5 x = 35 ÷ 7/15
x  = 35
x = 75
答：小明的体重是35千克。
答：爸爸的体重是75千克。
第四篇：赵美莲 感谢信
尊敬的叔叔、阿姨:
在这丰收的季节里,我要向你们表示衷心的感谢，并真诚的祝愿你们工作顺利，万事如意。
我是云南省文山州丘北县腻脚乡阿落白小学二（1）班的赵美莲，家住丘北县腻脚乡阿落白村民委仙人井村，这里是著名的高寒山区，土地少而贫瘠。爸妈起早贪黑奔波在玉米地里，也很难维持生计。而我和妹妹都还要读书，这更是加重了他们生活的负担。你们的关怀，减轻了我家的经济压力，妈妈又可以给我和妹妹织一件毛衣，这使我和妹妹又可以像其他小朋友一样背着书包来学校读书不怕冷了。
你们对我学习和生活的关爱，使我对自己今后的学习更加充满了信心，你们的恩情令我难忘，感谢你们帮我解决了生活和学习上的困难，我知道自己读书机会的来之不易，所以我会加倍珍惜并会努力学习。
在以后的学习生活中，我一定全身心投入学习中，以优异的成绩完成学业，报效社会，报效祖国，绝不辜负你们。
丘北县腻脚乡阿落白小学二(1)班赵美莲
2024年11月1日
第五篇：班长总结-赵桂美
2024年班长年终总结
2024年转眼而过，回顾这一年来的工作，在车间领导的支持和帮助下，严格要求自己，按照生产要求较好完成了领导下达的任务。通过一年来的学习与工作，工作模式得到了较快的改变，工作能力有了进一步的提高，能胜任本职工作。现将这一年的工作总结如下：
一、严格遵守厂规厂纪，安全生产。
无规矩不成方圆，厂规厂纪时刻牢记心头。按时上下班，不迟到、不早退，有事提前请假。安全无小事，严格遵守安全守则。作为一班之长，心系全员的生命安全，在班前会中时刻提醒大家在工作中注意自身安全，上下班按照交通指示灯过马路。努力做到每个人安安全全上班，平平安安回家。
二、尽职尽责工作，完成公司下达任务。
1.班前早会不可或缺
通过每天早会，将公司的一些厂规要求、产品生产工艺、当天的生产计划以及日常的一些安全生产知识，传达到每一位员工，让他们明白自己应该注意哪些问题，应该怎么干，尤其公司每天进的新人比较多。
2.合理的人员分配可以提高工作效率
每个人的熟练程度不一样，因此合理安排每个人的工作任务尤为重要，尤其在十月一和年后这段时间，公司新人比较多，回来的老员工相对偏少，因此需要我尽快熟悉每一位员工的工作技能，在最短的时间内，找到每一位员工适合自己的岗位，努力提高本区域的总体产量。
4.努力学习管理知识，提升自己的管理水平。
做为班长，处理事情要做到公平公正，让员工感觉到公平合理。今年通过车间领导以班会的形式给我们做的培训，使我进一步提升了自己的管理水平，其中以“5S”标准为建设基处，车间主任曾多次在会议中提倡并强调的“5S”标准，是一项长期而艰巨的任务，也是公司建立健全的基础文化，我们将力争以此导向狠抓落实，逐条实施，循序完善。我深知自己在工作中仍有不足，在以后的工作中向有经验的同事虚心请教。
三、2024年计划。
2024年公司将会在开新厂，对于我来说也是也将会增加很多机会，在新的一年里，我将更加努力学习管理知识，努力向同事和车间领导学习，服从公司的安排，做好自己的本职工作。
赵桂美
2024年2月20
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